

«Человек года – 2016»

На сайте Администрации Чаинского района (<http://chainsk.tom.ru>) проходит интерактивное голосование жителей района за номинантов конкурса «Человек года – 2016». Наиболее активны работники сферы образования, подавшие около 500 голосов за своих кандидатов. Электронное голосование продлится до 2 марта (включительно). Называем номинации конкурса и претендентов на звание «Человек года – 2016».

Напоминаем, что результаты интерактивного голосования направляются председателю организационного комитета. Номинант по каждой номинации, набравший наибольшее количество голосов в интерактивном голосовании, получает дополнительный голос к голосам членов организационного комитета при подведении итогов Конкурса.

Отдайте свой голос тому, кого цените и уважаете, кто достоин этого высокого звания!

Номинация «Работник сферы образования»



Ольга Александровна ВЕЛИКАНОВА – учитель истории и обществознания Лебостровской ООШ. В

2016 году Ольга Александровна стала победителем в престижном региональном конкурсе профессионального мастерства «Педагогические горизонты», став единственным учителем на конкурсе из основной школы. Мастерство, любовь к детям и ответственность вызывают уважение не только у коллег и учеников, но и у односельчан.



Юлия Дмитриевна КОВАЛЕВА – учитель химии и биологии Усть-Бакчарской СОШ. Грамотный и про-

фессиональный педагог, обладающий высоким уровнем теоретических и практических знаний и умений. В 2016 году ее ученики становились победителями в областных, региональных, всероссийских и международных конкурсах и олимпиадах. Педагог имеет свою страничку в Интернете, где выкладывает свои проекты и конспекты уроков.



Ольга Анатольевна НИКОЛЬЕВА – учитель начальных классов Подгорнской СОШ, учитель I квалифи-

кационной категории. В 2016 году номинант стала победителем конкурса на назначение стипендии Губернатора Томской области лучшим учителям образовательных учреждений Томской области. За 17 лет работы в школе неоднократно отмечалась грамотами Департамента образования области и Управления образования района.

Номинация «Работник сферы здравоохранения года»



Марина Ивановна САННИКОВА – заведующий рецептурным отделом, провизор ОАО «Централь-

ная районная аптека №25». За время работы она проявила себя как высоко профессиональный специалист, который внедряет современные технологии не только в процесс торговли, но и в отпуск льготных лекарственных средств. Неоднократно отмечалась грамотами и благодарностями разного уровня.



Валентин Александрович СТАРОВОЙТОВ – заведующий терапевтическим отделением Чаинской РБ, врач-терапевт.

Зарекомендовал себя с положительной стороны. Работает, не считаясь с личным временем. Оказывает медицинскую помощь больным не только в своем, но и в других отделениях. Консультирует терапевтов амбулаторий и фельдшеров ФАПов района. Внедряет современные технологии в лечение больных.



Аржан Леонидович ТУКПАШЕВ – врач-невролог в ОГБУЗ «Чаинская РБ». За время работы показал

себя грамотным, добросовестным врачом. Систематически повышает свой профессиональный уровень. В своей работе стремится к расширению объема диагностических и лечебных методик. В работе соблюдает принцип врачебной этики и деонтологии. Пользуется уважением коллег и пациентов.

Номинация «Лучший организатор физкультурно-оздоровительной работы»



Игорь Николаевич БАКУЛЕВ – тренер-преподаватель по хоккею с шайбой Чаинской ДЮСШ. В 2016 году его вос-

питанники приняли участие в восьми соревнованиях муниципального и межмуниципального уровня по хоккею, мини-футболу и Президентских соревнованиях, на которых неизменно поднимались на пьедестал почета. Является активным организатором физкультурно-оздоровительной и патриотической работы с молодежью.



Павел Геннадьевич ДУДКИН – педагог дополнительного образования, руководитель кружка «Юный турист» при «Чаин-

ском ДДТ». В 2016 году стал финалистом престижного областного конкурса профессионального мастерства «Сердце отдаю детям», удостоен диплома «За представленные творческие педагогические находки». Является активным организатором физкультурно-оздоровительной и патриотической работы с молодежью.



Андрей Викторович ПАВЛЕНКО – педагог дополнительного образования Подгорнской СОШ, руководитель клуба карате-

до «Гранит». Воспитанники клуба «Гранит» – многократные участники и призеры областных, региональных и всероссийских соревнований. Андрей Викторович активно ведет пропаганду здорового образа жизни и карате как вида спорта, огромное внимание уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Номинация «Сотрудник правоохранительных органов»



Николай Викторович БОБРОВ – начальник отделения ГИБДД Отделения МВД России по

Чаинскому району УМВД России по Томской области, майор полиции. За время несения службы зарекомендовал себя добросовестным и грамотным сотрудником. Организует и проводит профилактические мероприятия по предотвращению ДТП. Неоднократно отмечен грамотами за профессиональную деятельность.



Вадим Евгеньевич ПЕРЕВОЗЧИКОВ – участковый уполномоченный полиции отделения

участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения МВД России по Чаинскому району УМВД России по Томской области, капитан полиции. За время несения службы зарекомендовал себя как грамотный и инициативный сотрудник. За время службы неоднократно награжден грамотами.



Александр Сергеевич ШАЛИН – полицейский (водитель) группы обслуживания

(следственно-оперативной группы) дежурной части отделения МВД России по Чаинскому району УМВД России по Томской области, старший сержант. За время несения службы зарекомендовал себя с положительной стороны. Имеет хорошие показатели по выявлению административных правонарушений.

Номинация «Работник культуры и искусства года»



Елена Николаевна БУХТОЯРОВА – преподаватель Подгорнской детской музыкальной школы по классу народных

инструментов, педагог высшей квалификационной категории. Ее воспитанники в 2016 году приняли участие в двенадцати областных, всероссийских и международных конкурсах, где неизменно становились лауреатами или дипломантами. За высокий профессионализм отмечена благодарственными письмами различного уровня.



Леонид Семенович СИМАКОВ –руководитель любительского объединения в Подгорном ЦКиД. Под его руковод-

ством занимается два коллектива – «Звонница» и «Веснянки». В 2016 году под его руководством ансамбли и исполнители народных песен четырежды становились лауреатами межрайонных и областных конкурсов. За большой вклад в развитие культуры района неоднократно награжден Почетными грамотами.



Павел Владимирович УСТИМЕНКО – заведующий музыкальной частью Подгорнского Центра Культуры и Досуга, ру-

ководитель студии эстрадной песни «Комплимент». В 2016 году четырежды Павел Владимирович становился лауреатом I степени на областных конкурсах и региональных конкурсах, принял участие во всероссийском фестивале исполнителей патриотической песни «Мое отечество – моя Россия», где стал обладателем Гран-при.

Номинация «Работник агропромышленного комплекса»



Валентина Ивановна АЛЕКСЮК – оператор

машинного доения в ООО «СХП «Усть-Бакчарское». Строгое соблюдение технологии доения позволило получить лучших показателей на предприятии, она является лидером по надоям на фуражную корову. Имеет звание «Мастер животноводства I класса».



Вера Борисовна АНТИПОВА – долгое время

является заведующей мясным цехом ИП Ушаковой Е.К. Добросовестно относится к выполнению своих обязанностей, пользуется уважением не только в коллективе, но и среди сельчан. Поощрялась благодарностями и грамотами различного уровня.



Валентина Иосифовна ЮРМАНОВА – заведую-

щий ветеринарным пунктом с Гореловка. За время работы проявила себя знающим специалистом, в коллективе и у населения пользуется авторитетом и уважением. Неоднократно поощрялась благодарностями и грамотами различного уровня, заносилась на Доску Почета.

Номинация «Предприниматель года»



Борис Викторович ЛИТВИНОВ – индивидуальный предприниматель,

сфера деятельности лесозаготовка. Человек с активной жизненной позицией, регулярно оказывает спонсорскую помощь для проведения культурных и спортивных мероприятий. За время работы неоднократно поощрялся грамотами и благодарственными письмами.



Александр Николаевич ЛЫЗЕНКО – индивидуальный пред-

приниматель, директор ООО «Агроремонт», председатель координационного совета предпринимателей Чаинского района, депутат Думы Чаинского района. Регулярно оказывает спонсорскую помощь для проведения культурных и спортивных мероприятий.



Петр Александрович ЮДАКОВ – глава крестьянского (фермерско-

го) хозяйства в с. Гореловка. К(Ф)Х П.А. Юдакова зарегистрировано в 2015 году, постоянно развивается и в настоящее время является одним из лучших в районе среди хозяйств, занимающихся молочным скотоводством. Продукция К(Ф)Х пользуется большим спросом у населения.

Номинация «Работник сферы защиты и обеспечения жизнедеятельности населения»



Дмитрий

Александрович БАТУРИН – пожарный пожарно-спасательной части №12. За время работы показал себя грамотным и профессиональным специалистом. В апреле 2016 года в составе звена ГДЗС через окно эвакуировал 5 человек из горящего дома.



Евгений Пе-

трович БУЛГАКОВ – машинист погрузчика ОГУП «Чаинское ДРСУ». За годы работы проявил себя ответственным и трудолюбивым работником. Неоднократно поощрялся благодарностями и почетными грамотами предприятия.



Евгений Алек-

сеевич ТИМОШЕНКО – электромонтер по эксплуатации распределительных сетей Коломино-Григоровского участка РАЭ По СЭС ПАО «ТРК». За годы работы проявил себя ответственным, трудолюбивым и высококвалифицированным работником.